

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1

The Mixing Valve Manufacturers are telling us that there is not enough information available for the sizing. We need to know the pressures and loads.

Answer 1

Addendum Page 2, Drawing M01 Note 1.2

Question 2

We also need information on the Recirc pumps, as there is no schedule.

Answer 2

Addendum Page 2, Drawing M01 Note 1.1

Question 3

Can we use propress on this job?

Answer 3

Propress fittings will be an acceptable form of piping connections